
Bevezető a SZENTLÉLEK IMÁI elé 
 
 
 

 
 
 
Amikor az Úr Jézus eltávozott apostolai köréből, tanítványai igencsak árvának érezték magukat. 
Valamennyien a Szűzanya köré gyűltek, és úgy várakoztak, hogy szeretett Mesterük ígérete 
beteljesedjék. 
 
Valójában kevéssé figyelünk arra a tényre, hogy a Szűzanyának, mint a Szentlélek 
Mátkájának utolsó földi IGEN-je a haldokló Jézus Szent Keresztjének tövében hangzott el, 
pedig ennek is történelmi jelentősége van!* 
 
Ahogy a fiatal Mária Gábriel arkangyal küldötti szavára IGENT mondva magába fogadta a 
Szentlélek által az édes Üdvözítőt, úgy most az Istenszülő Anya vállalta az utolsó „küldetést” is 
földi életében:  
- IGENT mondott minden vágyakozása ellenére is arra, hogy Szent Fiát elengedje, és az 
apostolokat erősítve, fizikai ember-voltukban őket szinte anyjukként szeretve, az Emberiség 
Anyjává váljon, úgy, ahogy Kereszten függő Szent Fia azt ráhagyományozta.   
 
- IGENT mondott arra, hogy Jézus Krisztus küldetésének befejezése után is itt maradjon a földi 
létben, hogy ismét, mint a Legtisztább, és Legnemesebb Ember a világon, - Aki Istenhez, mint 
Atyához, és az Úr Jézushoz legközelebb állt, - Magába fogadta a Szentlelket, s folyamatosan 
sugározta szét az apostolok között addig, amíg azok megbízatásukban teljesen meg nem erősödtek. 
A Szűzanya emberi közelsége erősítette az apostolokat akkor, amikor Jézus a maga fizikai 
mivoltában nem volt velük. 
 
Az apostolok az Igaz Anyát, Jézus Anyját látták benne, és önálló munkájuk kezdetén volt 
hová menniük, ha fájdalmukban elgyengültek volna… 
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Így méltó, hogy a Szentlélek-imák egyszerre kötődjenek a Mennyei Atya Adakozó 
Szeretetéhez, a Megváltó Fiúhoz, és a Szűzanyához, hiszen az Ő szeretetük biztosította a 
Szentlélek / Szent Szellem Ajándékainak megerősödését a földi világban! 
 
Ezáltal, és így születhet meg jelen esetben az utolsó, a 8. ima, - Szűzanya ismert 7 fájdalmú 
Szentlélek imája után, - mert a megharcolt harcnak örömre kell változnia!  
Ez Isten, a Mennyei Atya Szeretet-terve! Ámen. 

 
†   ♥   †   ♥   † 

 
A „SZENTLÉLEK-IMA a Szűzanya 7 Örömével” – című imafüzér szorosan kapcsolódik az előbbi, 
a Hétfájdalmú Szűzanya Szentlélek-imájához.  
 
Ott, a „Fájdalmak Asszonyának” imái, Szentlélek általi megerősítései, kiegészülnek egy 8. imával, 
amely az „átmenetet” biztosítja: abban az esetben Jézus Urunk feltámadásával, Krisztus 
Küldetésének befejezésével, a fájdalomból az örömre váltott Szűzanya Szent Fia iránt érzett 
Szeretete. (Mint ahogy az előzőekben részletesen leírásra került.) 
 
Ebben az esetben viszont az Úr Jézus földi életéből vett történések jelölik a Szűzanya 7 Örömét, 
míg a nyolcadik, már a Mennybéli boldogságot jelenti. Az „átmenet” tehát egy lépcsőfokkal 
előbbre mutat: Szűzanya azt az állapotot jelöli, hogy ha nehézségeinket megharcolva, áldott 
életet viszünk életünk végén az Úr elé, akkor elnyerhetjük mi is a saját, egyéni „életünk 
koronáját”! 
 
A SZENTLÉLEK SEGÍTSÉGÜL HÍVÁSA 
Jöjj Szentlélek Úristen, és töltsd be a lelkemet a Te Lelkeddel. 
Járja át lelkemet a Te Kegyelmed, és annak 7 ajándéka. 
Tedd lelkemet befogadóvá a Kegyelmek és a SZERETETLÁNG iránt, amely Szűz Mária 
legszeretetreméltóbb ajándéka. 
Segíts, hogy szívünk vágyakozása egyesüljön Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Lángolásával. 
Segíts, hogy szívünk megteljen azzal a szeretettel, amely Szűz Mária Szeplőtelen Szívét átjárta, és 
betöltötte. 
Jöjj Szentlélek, újítsd meg, és erősítsd meg az én szívem szeretetét, hogy Mária Szeplőtelen 
Szívének  
SZERETETLÁNGJA lobogjon benne, most és Mindörökké Ámen. 

         (Szűzanya által adott ima) 
 

2012. 05. 19.       Szeretettel: M.G.Mária 
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